



С 6 по 14 марта цены в России выросли на 0.2% по сравнению с 0.1% неделей ранее.

Таким образом, с начала года инфляция набрала 3,5%; продолжился рост цен на гречку, яйца и пшено, вместе с тем дешевели картофель и сахар, сообщает Росстат.

За период с 6 по 14 марта 2011 года индекс потребительских цен, по оценке Росстата, составил 100,2%, с начала года - 103,5%.

Годом ранее с начала марта инфляция составила 0,4%, с начала года - 2,9%, в целом за март - 0,6%.

За прошедшую неделю подорожали: пшено и гречневая крупа - на 1,9% и 1,5%

соответственно, яйца - на 1,1%, мука, печенье, молочный напиток пастеризованный - на 0,5-0,6%.

Фруктоовощная продукция в среднем стала дороже на 0,3%, в том числе морковь, лук репчатый и капуста - на 0,4-0,9%. Одновременно картофель подешевел на 0,3%.

Цены на автомобильный бензин не изменились, на дизельное топливо - снизились на 0,2%.

Тем не менее, российские власти до сих пор верят в то, что инфляция по итогам года в стране может составить 6-7%. **Антон Сафонов**, аналитик "Инвесткафе", не верит в инфляцию в это: "Только по итогам января рост цен достиг 2,4%, что хотя и традиционно для начала года, но все таки является очень высоким значением. Сейчас для достижения 7% по итогам года, рост цен не должен в среднем превышать 0,4%. В феврале цены выросли на 0,9%, прогноз на март – 0,6%. При этом он вряд ли рост цен замедлится уже в апреле, и по итогам месяца будет не менее 0,5%. Т.е. 7% по итогам года — это очень оптимистичный прогноз, но малореальный. Что касается замедления или снижения инфляции в августе-сентябре, то говорить об этом еще рано, поскольку совершенно непонятна ситуация с урожаем в 2011 году, и вряд ли цены упадут в эти месяцы хотя бы на 0,3%. А в конце года инфляция традиционно ускорится".

Источник: [Finam.info](http://Finam.info)

